



В Забайкальском крае следователи СК задержали местного жителя по подозрению в истязании малолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении жителя посёлка Дарасун Карымского района 1989 года рождения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание заведомо несовершеннолетнего лица).

По версии следствия, в течение двух лет подозреваемый, пользуясь беспомощным в силу возраста состоянием мальчика 2019 года рождения, систематически избивал ребенка за небольшие провинности, нанося ему множественные удары руками и ногами, различными предметами.

25 января 2023 года подозреваемый снова избил ребёнка, в результате чего тот с травмой головы и побоями был доставлен в читинскую больницу.

Следователи СК задержали подозреваемого. Он допрошен и частично признал вину в совершенных преступлениях. Завтра ему будет предъявлено обвинение. Следователи готовят документы для направления в суд с ходатайства об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи запросили и изучают медицинские документы. Допрашиваются родственники, другие свидетели совершенных преступлений. Следователи также допросят и запросят документы в органах, осуществляющие защиту прав несовершеннолетних.

Ранее Председатель Следственного комитета России затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела.

27 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761438>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
